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Šachmat – designové novinky značky Kartell
Kartell je jednou z nejznámějších a nejprogresivnějších značek prémiového nábytku. Byl to právě
Kartell, spolu s designérem Philippem Starckem, který udělal z plastu luxusní záležitost – mezi
nejznámější ikony patří například transparentní křesílko Louis Ghost Chair nebo průhledná barevná
svítidla Fly. Na letošním veletrhu nábytku v Miláně hodlal Kartell představit svoji žhavou novinku –
až strohou kolekci nadčasových ikon nově v matném černém a bílém provedení. Veletrh byl bohužel
spolu s dalšími akcemi zrušen, kolekce však právě vstupuje na trh a je k zakoupení už i u nás v České
republice.

ŠACHMAT
Lampa Bourgie, kontejnery Mobil a Componibili a stolky Battista či Gastone, jsou dnes už ikony,
které byly dosud k dispozici pouze v lesklém provedení. Nyní je Kartell převlékl do matného,
hladkého povrchu, kterého se budete mít potřebu neustále dotýkat. Tak příjemný totiž nový hladký
matný povrch je.
 
STOLKY GASTONE A BATTISTA
Již 30 let na trhu a stále unikátní. Geniálně navržené servírovací stolky od Antonia Citteria poprávu
patří mezi bestsellery. V novém matném provedení s  jemnou texturou v bílé, krémové, bordové a
černé barvě jsou ještě atraktivnější, než kdy dříve. Rozkládací, praktické, ideální pro rauty nebo
koktejlové večírky, využitelné i jako odkládací stolky.



MOBIL
Také vítěz ceny Golden Compass z roku 1994 dostává nový vzhled. Tento kontejner je praktický a
perfektně se hodí do všech místností v domácnosti. V ložnici jako noční stolek, v obývacím pokoji
třeba jako stojan na repráky, ve studentském pokoji a v kanceláři jako úložný prostor. Nově je
vyroben z recyklovaného materiálu a dostupný nejen v matné bílé a černé, ale i v dalších barvách -
švestková, zelená a modrá.

VENICE
Venice je pocta Benátkám od Philippe Starcka. Tato židle v sobě kombinuje klasické linie s důrazem
na maximální pohodlí. V matném provedení přináší nové barevné možnosti k jídelnímu stolu, vhodná
je ale také jako solitér do předsíně nebo obývacího pokoje.



ALEDIN
LED stolní pracovní lampa s možností stmívání od Alberto Francesco Meda. Plochý tvar lampy vrhá
přímý světelný paprsek a lehce si ji  nastavíte do požadované polohy pomocí pohyblivé vrchní části
difuzoru a dvou ramen. Transparentní barvy nyní doplnila matná bílá a černá.   

COMPONIBILI
Kontejnery Componibili není třeba příznivcům Kartellu dlouze představovat. Navrhla je už v roce



1967 manželka zakladatele Kartellu Anna Castellli Ferrieri, jedna z prvních designérek pracujících s
motivem modularity. Od té doby je najdete téměř v každé stylové domácnosti. Během let vznikly
různé limitované varianty - např. Componibili Smile nebo vzory navržené ve spolupráci s nejlepšími
módními návrháři. Nyní si můžete tento bestseller pořídit i v matné černé a bílé barvě.

BOURGIE
Nezaměnitelná lampa Bourgie od Philippe Starcka kombinuje barokní styl a tradici s inovací a ironií.
Poprávu patří mezi ikony, které mají tu čest být k dispozici i v matném provedení. Této lampy však
Kartell vyrobil v matu pouze omezený počet kusů. Nekoupíte ji online a ani nikde jinde, než v
oficiálních obchodech Kartell a to jen do vyprodání zásob.

 



Vše zakoupíte na www.kartellshop.cz nebo v Kartell Flagship Store v Revoluční ulici v Praze.
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